

昨天中午,澳大利亚首批成员从新加坡飞抵昆明。“我们并不担心高原反应,我们为26日的比赛做了充分准备,我相信我的球员能有不错的表现。”刚下飞机的澳大利亚主帅维贝克自信地说。他同时透露,在英超、意甲、荷甲效力的多名主力球员将于24日抵达昆明。

首批抵达昆明的澳大利亚球员一共9人,其中包括效力于英超利物浦的球星科威尔、几天前曾在亚冠联赛中主场迎战长春亚泰的伯恩和德杰特。



# “袋鼠”来了!

## 澳大利亚昨抵昆明 首练玩起网式足球



澳大利亚主帅维贝克接受采访



澳大利亚头号球星科威尔

### 澳大利亚 损失大将卡希尔

与国足教练组的小心谨慎不同,维贝克则要开放得多。昨天中午抵达昆明后,见到有不少中国记者在机场外等候,他主动拉上中方的协调人员出任翻译接受中国记者的采访。在谈到比赛时,维贝克显得很有信心,“如果我们再拿3分就有6分了,这将为出线打好基础”。

不过,维贝克算不上开心,昨晨埃弗顿主场与西汉姆的英超联赛中,主力前腰卡希尔仅打了9分钟比赛就因脚踝旧伤复发被换下场,埃弗顿官方已经确认他

无法参加26日与中国国家队的比赛。“我们刚到,还没有跟他(卡希尔)联系上,现在看来他参赛的可能性很小”,澳大利亚主帅维贝克在昆明说道。

好在维贝克早有准备,他从新加坡带上了澳大利亚超级联赛去年表现非常出色的前锋汤普森。“我们与新加坡的比赛场地非常糟糕,根本无法发挥水平”,汤普森昨天说道。昨天抵达的澳大利亚球员中最大牌的算是科威尔,当中国记者要采访他时,科威尔一概拒绝。尽管澳大利亚一直比较担心高原气候,不过昨天当他们下飞机后似乎并没有感到什么不适,科威尔等球

员一直谈笑风生。“我们的配合不会有问题,以前我们经常面对这样的情况”,维贝克在谈到球队的磨合问题时说道。

### 昆明首练 玩起了网式足球

昨天下午,率先抵达昆明红塔基地的澳大利亚先头部队在主帅维贝克的带领下进行了首次适应性训练,这堂仅耗时40分钟的训练课内容极其简单,但惊现当年米卢在这块场地上最擅长的“网式足球”。

昨天下午5点30分,“袋鼠兵团”先头部队踩上了红塔基地4号场的草皮,在进行了大约20分钟的身体拉伸、柔韧练习之后,维贝克在草地上划出边界,将球员分作两组,玩起了网式足球。此举让红塔基地的工作人员连连发出惊呼:“这不是当年老米最擅长的吗?怎么现在的中国队都不玩了,反倒让澳大利亚人学去了!”

值得一提的是,队中大牌、在22日与新加坡热身赛中一直佩戴着队长袖标的10号科威尔始终抱着两手,站在两块场地中央,没有参与任何一组的网式足球,只是偶尔为队友的失误或成功拍手叫好,客串一下临时裁判,显示出十足的球星架势,而维贝克也欣然接受他的“偷懒”,站在一边默默注视着他的弟子们,表情异常放松。

训练结束后,科威尔走在队伍末尾,与维贝克并肩而行,两人认真交谈着什么,坦然迎接所有媒体频频按动的快门。无疑,科威尔知道自己是当天不折不扣的明星。 (陈鹏)

## 大战在即 国足五人离队

快讯 昨天,国足领队蔚少辉宣布,参加26日中澳之战的国足18人名单即将出炉,徐云龙等5名球员不得不遗憾离队。这5名球员是:徐云龙、汪嵩、沈龙元、郑涛、谭望嵩。“从今天开始,国足已经正式进入备战中澳之战的最后冲刺阶段!”蔚少辉说,5人离队原因各不相同,但国足目标从未动摇:将以最饱满、最富战斗力的18人迎战26日的中澳之战。调整出队的5人昨天已经返回各自的俱乐部。

据悉,5人中徐云龙是因为腿部小腿肌肉拉伤而不得不遗憾离队的。汪嵩离队也在情理之中,这名替补前锋虽然脚下技术细腻,但速度和冲击力尚有较大欠缺,很难在对阵澳大利亚一役中获得上场机会。而离队的3名国奥小将中,谭望嵩、郑涛的能力和表现确实与国足要求尚有差距,但一直表现勤勉,也是杜伊最早亲手“提拔”到国足训练营的沈龙元的离开让人意外,毕竟这名速度型中场可作为两翼前卫的有力补充,但杜伊似乎更看重他的“陪练”效果,再说,边前卫位置上目前可选的球员还有海归的孙继海和邵佳一,杜伊也只能忍痛割爱了。 (陈鹏)

## 负太阳 火箭跌至西部第五

新华社华盛顿3月22日奥运专电(记者 梁金雄)没了姚明的火箭遇到高大强劲中锋,其内线如同虚设。

前一晚刚在勇士客场止住两连败,22日火箭在菲尼克斯遭到斯塔德迈尔和奥尼尔两位锋线大将“肆意践踏”,以113:122客场被太阳“灼伤”。至此,火箭在5天4场魔鬼赛程中仅获得1胜3负战绩,排名也从18日西部第一位跌落到目前的第五位。

25岁的斯塔德迈尔上赛季在NBA第一阵容中锋的评选中战胜了姚明,36岁的“大鲨鱼”奥尼尔是“横行”了多

年的前最佳中锋。这两位看到篮下没有当今NBA第一高度姚明,得球后就向火箭篮下冲击,不是上篮得分就是造成防守球员犯规。仅他们两人就为太阳贡献了61分。

太阳本场胜在第一节。太阳在纳什的组织下凭借77%的命中率以38:21在首节就建立了17分的优势。火箭此后奋力反扑,并占有一定优势,尽管扳回了8分,但最终还是输了9分。

没有了姚明的内线优势,火箭全场尽管出手投篮次数比太阳多29次,但多数投篮是在外线完成的。

## 胜骑士 雄鹿结束连败势头

新华社华盛顿3月22日奥运专电(记者 梁金雄)说雄鹿是骑士克星一点不为过。在主力中锋博格特伤愈复出后,雄鹿22日在主场爆冷以108:98挫败上赛季东部冠军骑士,止住了六连败的颓势。本赛季雄鹿在同骑士的4场交手中取得3胜1负佳绩,唯一输掉的那场球还是客场与对手打了两个加时赛。

前一场因右手受伤休息了近半个月的中国新秀易建联,

本场再次替补出场。这次他受到了重用,共打了29分钟。这是他自2月9日以来上场时间最长的一次。与前一场比赛0分相比,易建联本场找到了一些比赛状态,11投4中得8分,抢到3个篮板、抢断两次、盖帽一次。其中,他获得的8分,是一个月来得到的最高分。

骑士目前排名东部第五,雄鹿以24胜44负继续排名东部第十三。两天后,雄鹿将客场挑战东部排名垫底的热火。



## 莱库宁赢了

北京时间昨天,F1马来西亚站结束,结果法拉利车队的芬兰车手莱库宁优势明显,轻松夺得冠军。来自波兰的宝马车手库比卡和另一位芬兰人、迈凯轮车手科瓦莱宁分获亚军和季军。

北京时间昨晨,在印第安韦尔斯举行的太平洋寿险杯网球赛男单半决赛中,世界排名第一的瑞士天王费德勒,以0:2不敌美国人费什,惨遭淘汰。决赛中,费什将和德约科维奇争夺冠军。

## 费德勒输了



### ■体坛快讯

●在北京时间昨晚结束的一场英超联赛中,曼联主场3:0完胜利物浦。另外在意甲联赛中,国际米兰主场1:2不敌尤文图斯,由于罗马2:1战胜恩波利,国际米兰目前仅领先罗马4分。

●北京时间昨晨,中国组合郑洁和晏紫在印第安韦尔斯网球赛女双决赛中,以1:2(1:6、6:1和8:10)败给俄罗斯非种子组合萨芬娜/韦斯宁娜,收获亚军。

●在昨天结束的2008年全国跳水冠军赛暨奥运会选拔赛女子双人3米板决赛中,郭晶晶/吴敏霞以348.00分的成绩夺得冠军。



抵达昆明后,澳大利亚进行了首次训练